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	1711고2 윤리와 사상_문항지
	개요
	1.  ㉠에 들어갈 내용으로 가장 적절한 것은?
	2.  (가) 사상가의 입장에서 대답할 때, (나)의 A에 들어갈 말로 가장 적절한 것은? [3점]
	3.  다음 고대 서양 사상가가 긍정의 대답을 할 질문을 <보기>에서 고른 것은?
	4.  그림의 강연자가 지지할 주장으로 가장 적절한 것은?
	5.  현대 서양 사상가 갑, 을의 입장으로 옳은 것은? [3점]
	6.  고대 서양 사상가 갑, 을의 입장에 대한 설명으로 적절하지 않은 것은? [3점]
	7.  근대 한국 사상가 갑, 을의 입장에 대한 옳은 설명을 <보기>에서 고른 것은? [3점]
	8.  고대 중국 사상가 갑, 을의 공통된 주장으로 옳은 것은?
	9.  (가) 사상가의 입장에서 볼 때, (나)의 퍼즐 속 세로 낱말 (A)에 대한 설명으로 옳지 않은 것은? [3점]
	10.  (가)의 갑, 을 사상가들의 입장을 (나) 그림으로 표현할 때, A~C에 들어갈 내용으로 가장 적절한 것은?
	11.  (가) 사상가의 입장을 (나) 그림으로 탐구할 때, A, B에 들어갈 옳은 질문을 <보기>에서 고른 것은? [3점]
	12.  그림은 고대 서양 사상가들의 가상 대화이다. 갑, 을의 입장에 대한 옳은 설명을 <보기>에서 고른 것은? [3점]
	13.  (가), (나) 이상 사회의 특징에 대한 설명으로 옳지 않은 것은?
	14.  근대 서양 사상가 갑이 <사례> 속 A의 행위를 도덕적 행위라고 평가할 때 제시할 이유로 가장 적절한 것은?
	15.  다음은 고대 중국 사상가의 주장이다. ㉠에 들어갈 내용으로 가장 적절한 것은? [3점]
	16.  중세 서양 사상가 갑, 을의 입장에 대한 옳은 설명만을 <보기>에서 있는 대로 고른 것은? [3점]
	17.  (가) 사상의 입장에서 (나) 사상에 대해 제기할 수 있는 비판으로 가장 적절한 것은? 
	18.  다음 고대 중국 사상가의 주장으로 가장 적절한 것은?
	19.  다음 가상 편지를 쓴 조선 시대 사상가의 입장에 대한 설명으로 가장 적절한 것은? [3점]
	20.  그림은 수행 평가 문제와 학생 답안이다. ㉠~㉤ 중 옳지 않은 것은?



